

مجلس خدام الاحمدیہ انڈونیشیا کا سالانہ اجتماع خیر و خوبی کے ساتھ
 - اختتام پذیر ہو گیا -
 اجتماع میں متعدد مجالس کے ۱۵۴ نمایندگان کی شرکت

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
 عَسَىٰ اَنْ يَّبْلُغَ شَاؤُكَ رُبَّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا
روزنامہ
 جمعہ ۲۴ محرم الحرام ۱۴۰۹ھ
 فی پریچہ ۱۰

جلد ۳۸ نمبر ۳۱ و فہرست ۳۱ جولائی ۱۹۵۹ء نمبر ۱۴۹

جاکرتہ (بندریو ڈاک) محرم خباب سید شاہ محمد صاحب رئیس البلیغ انڈونیشیا مطلع
 فرماتے ہیں کہ مجلس خدام الاحمدیہ انڈونیشیا کا سالانہ اجتماع جو ۲۰ جولائی کو شروع ہوا تھا
 ۲۳ جولائی کو خیر و خوبی اور نہایت درجہ کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہو گیا۔ اجتماع میں
 انڈونیشیا کی متعدد مقامی مجالس خدام الاحمدیہ کے ۱۵۴ نمایندگان نے شرکت کی۔ خدام
 نے یہ تین دن ایک خاص پروگرام کے تحت علم دین سیکھنے اور عبادت میں گزارا۔

.....
 دینی اسلام کی ترقی اور
 سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ امانہ
 بنصرہ العزیز کی صحت کاملہ و عاجلہ اور
 درازی عمر کے لئے خصوصی دعائیں کی
 گئیں۔

۵۲ لاکھ ۵۰ ہزار ڈالر کی گندم
 کراچی ۳۰ جولائی - امریکہ کے محکمہ
 زراعت نے پاکستان کو امریکہ سے ۵۲ لاکھ
 ۵۰ ہزار ڈالر کی گندم یا گندم کا آنا اور
 ۸۶ لاکھ ۶۸ ہزار ڈالر کی بے ریشے کی
 امریکی روٹی خریدنے کی اجازت دے دی
 ہے۔ اس کی قیمت پاکستانی روپے پر ادا
 کی جائے گی۔ پاکستان امریکہ سے قریباً ۵۰
 ٹن گندم یا گندم کا آنا اور بے ریشے کی
 روٹی کی ۲۵ ہزار گناٹھیں خریدے گا۔ یہ
 اشیاء ۳۱ جولائی اور ۳۱ دسمبر کے درمیان
 امریکہ سے جہازوں کے ذریعہ پاکستان بھیجی
 جائے گی۔

۲۲ امر علاقے پر دولت مشترکہ کی یہ سب سے
 بڑی بحری مشق ہے۔ اس مشق کا پہلا مرحلہ ۲۵ جولائی
 کو کراچی اور کوئٹہ سے شروع ہوا تھا جو
 محض ہتھیاروں کی تربیت سے تعلق رکھتا ہے۔

نہایت ضروری اجلاس
 مجلس خدام الاحمدیہ ایجو کا ایک
 نہایت ضروری اجلاس آج بروز
 جمعرات مورخہ ۳۰ جولائی
 مغرب مسجد مبارک میں منعقد ہوگا
 اس میں تمام خدام کی حاضری نہایت
 ضروری ہے۔ تمام خدام مغرب کی
 نماز مسجد مبارک میں آکر ادا کریں۔ اور
 نہایت اجلاس میں شامل ہوں۔
 قائم مقام قائد مجلس خدام الاحمدیہ ایجو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ امانہ

کی صحت سے متعلق اطلاع

کل ٹانگ میں درد کی شکایت رہی جس کے باعث رات نیند نہ آسکی۔ آج صبح طبیعت
 بہت بے چین ہے۔

از خدمت صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نخلہ

نخلہ ۲۹ جولائی - بوقت دس بجے صبح

کل دن بھر حضور کو ٹانگ میں درد کی شکایت رہی۔ اور اسی تکلیف کے باعث گزشتہ تمام رات
 حضور بالکل نہیں سو سکے۔ اور اس کی وجہ سے آج صبح سے طبیعت بہت بے چین ہے۔ جس کی وجہ سے
 بہت فکر ہے۔

اجاب جماعت نہایت التزام کے ساتھ ہر وقت اپنے رب کے حضور دعاؤں میں لگے رہیں۔
 تا اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے حضور کو تمام عوارض سے بھلی شفاعت فرما کر کام کرنے والی لمبی
 زندگی عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

خاکسار - (ڈاکٹر) مرزا منور احمد

بوقت دس بجے صبح - نخلہ ۲۹ جولائی ۱۹۵۹ء

۲ پاکستان اور بھارت اور لٹکا کے کروڑ تباہ کن
 جہاز اور تیز رفتار جنگی جہاز بھی شامل ہیں ۲

درخواست دعا
 محرم رشید احمد صاحب ارشد صاحب
 صدر انجمن احمدیہ ایجو گزشتہ چار ماہ سے
 بیمار ہیں۔ کمزوری بہت ہے۔
 ہوائی سہولتیں حاصل کرنے میں
 ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے
 صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

جون ۱۹۵۹ء کے بعد سے اب تک بھارت
 کو چھپاؤ کے کوڑے لاکھ روپے کا ادائیگی
 قرضہ دیا جا چکا ہے۔

دولت مشترکہ کی بحری مشق
 سنگاپور ۳۰ جولائی - دولت مشترکہ کے
 بحریوں کے ۳۸ جنگی جہاز بحرہند میں پانچ روزہ
 جنگی مشقوں میں مصروف ہیں۔ ان جہازوں
 کی امداد کے لئے آٹھ دوسرے جہازوں کا
 ہوا بیڑا بھی موجود ہے۔ دولت مشترکہ کے
 اس بیڑے میں برطانیہ، آسٹریلیا، نیوزی لینڈ

بھارت کو دو کروڑ ڈالر کا مزید
 امریکی قرضہ

نئی دہلی ۳۰ جولائی - امریکہ کا ترقیاتی فنڈ
 بھارت کو دو کروڑ ڈالر (دس لاکھ روپے)
 (روپے) کا اضافہ قرضہ دے گا۔ اس قرضہ پر
 کل یہاں ایک ہجرت پر دستخط کئے گئے
 یہ قرضہ پندرہ سال کی مدت میں واجب الادا
 ہوگا۔ بھارت اس قرضے کو دوسرے پانچ لاکھ
 ترقیاتی منصوبوں پر منصفی سیکھوں میں لگا سکتا
 اس طرح امریکہ کے ترقیاتی قرضے کے تحت

صحیح مود علیہ السلام کی دعوت

(۴)

پیغام صلح نے تو کہا تھا کہ
 "پاکستان کے مسلمانوں کو اگر
 امام وقت کی آواز اس کے اپنے
 الفاظ میں پہنچائی جائے۔ تو صرف
 ہی ایک ذریعہ ہے۔ جو موجودہ
 بدعنوانوں سے نجات حاصل
 کرنے اور مسلمانوں کو حقیقی مسلمان
 بنانے کا موجب ہو سکتا ہے۔"

اس کے جواب میں معاصر موصوف بہت
 ہے کہ جماعت کی تدبیریاں ہو گئی ہوتی ہیں۔
 اور وہ ایک دوسرے کے خلاف کھینچ رہتی
 ہیں۔ اس لئے امام وقت کی تسلیم کی کوئی
 قدر نہیں ہوتی چاہیے۔
 خدا جانے تعصب کیوں انسان
 کی نہ صرف آنکھوں کو اندھا کر دیتا ہے
 بلکہ عقل بھی مار دیتا ہے۔ اور ہر چیز اس
 کے ذہن سے تار دیتا ہے۔

اب ایک ایسا انسان جس کو نہ صرف
 اپنی علمیت پر بڑا ناز ہو بلکہ عقیدت کا
 بھی اجارہ دار بنتا ہو ایسی بات کہنے
 تو بتائیے۔ یہ بات اس کے دوستوں -
 ہم خیالوں اور ساتھیوں کے لئے رونے کا
 مقام ہے یا نہیں؟ اور اگر وہ اس کا حقیقی
 خیر خواہ نہیں۔ تو اس کا علاج دعا اور دوا
 سے کریں گے یا نہیں؟

ایسا معمولی لکھا پڑھا آدمی جس کو
 اسلامی تاریخ سے کچھ بھی مس ہو اتنی بات
 جانتا ہے کہ بڑے سے بڑے مصلح بلکہ
 فرستادہ حق کے ماننے والوں میں بھی
 اختلافات پیدا ہو جایا کرتے ہیں۔ چنانچہ
 دور کی باتیں تو جاننے دیجئے۔ جس شخص نے
 اسلام کے صدر اول کی تاریخ کا یہ مطالعہ
 کیا ہو گا۔ وہ بھی کسی سبب سے حق کی تسلیم
 کے اثر کو محض اندرونی اختلافات کی
 وجہ سے ناکام نہیں کہے گا۔ اور اس پر
 الزام لگانے کی جرأت نہیں کرے گا۔
 یہی اختلافات اگر بیماری ہیں تو
 یہ بیماری اتنی زبردست ہے کہ وحی الہی
 کے زمانہ نزول میں بھی اور آنحضرت صلی
 علیہ وسلم کی حیات میں بھی ابھر آتی
 ہے۔ اور اختلافی پارٹی مسجد ہزار تک
 تعمیر لیتی ہے۔ اور خود اللہ تعالیٰ کو اس
 کے مصلحت تعزیری احکام سے ہار کرنے
 پڑتے ہیں۔ اور اپنے رسول کو ہدایت
 دینے پڑتی ہے۔ کہ اس مسجد میں بھی نماز نہ

پڑھتے۔ آپ ان لوگوں و جنہوں نے مسجد ہزار
 تعمیر کی تھی۔ منافق کہہ لیں۔ لیکن یہ حقیقت
 اپنی جگہ موجود ہے کہ مسلمان کھلانے والوں
 نے خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے
 مقابلہ میں آپ کی زندگی ہی میں ایک پارٹی
 بنالی تھی۔ اور وہ مسلمانوں سے علیحدہ
 ہو کر اپنی الگ مسجد بنالی تھی
 یہ تو ایک بے وقوف ہے جس سے
 کوئی انکار نہیں کر سکتا۔ ورنہ اور بھی بہت
 سے اختلافات تھے۔ جو خود آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کے عین حیات میں مسلمانوں
 میں پیدا ہو گئے تھے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ
 نے منافقوں کا خاص ذکر جاریہ فرمایا
 ہے۔ اور ایک سورہ منافقوں کے نام
 سے ہی قرآن کریم میں موجود ہے۔

اب معاصر موصوف بتائے کہ کیا اگر
 پارٹی بازی کی وجہ سے (نعوذ باللہ)
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم ہی سرے
 سے ناقص قرار پا جاتی ہے۔
 آپ کی وفات کے بعد خلافت راشدہ
 کے دوران میں جو پارٹی بازی مسلمانوں میں
 ظہور پذیر ہوئی۔ وہ کون نہیں جانتا۔ بنی تقیف
 میں کیا ہوا تھا۔ حضرت سعد بن کو انصار
 خلیفہ منتخب کرنا چاہتے تھے۔ اور آپ کے
 ساتھیوں نے حضرت ابوبکر رضی اللہ تعالیٰ
 عنہ کی بیعت ہی نہیں کی تھی۔ پارٹی بازی
 ہوئی تھی یا نہیں۔ اب ذرا شیخہ حضرات سے
 بھی پوچھ لیجئے۔ کہ ان کی پارٹی کب سے
 اور کن وجوہات سے شروع ہوئی تھی؟
 اور اب تک شیخہ اور شیخوں میں جو تلخیوں
 ہیں۔ ان کی تاریخ تیرہ چودہ سو سال پر
 کس طرح پھیلتی ہے۔ سوال یہ نہیں ہے کہ
 یہ پارٹی بازی صحیح ہے یا غلط ہے۔ اور
 فریقین میں کون حق پر ہے، بلکہ سوال اس
 وقت یہ ہے کہ پارٹی بازی ہے یا نہیں۔ اور
 کیا اس وجہ سے (نعوذ باللہ) اسلامی
 تعلیم ناکام قرار دی جاسکتی ہے یا نہیں؟ کیا
 فرماتا ہے معاصر اس بارے میں؟ شیعوں کے
 ادعا کے مطابق یہ پارٹی بازی آنحضرت صلی
 علیہ وسلم کی وفات پر ہی شروع ہو گئی تھی۔
 بلکہ آپ کی زندگی میں ہی موجود تھی۔ خلافت
 راشدہ میں بھی قائم رہی۔ اور آج تک چلی جاتی
 ہے۔ بلکہ مود زمانہ کے ساتھ ساتھ زیادہ زیادہ
 بھرتی چلی جاتی ہے۔
 حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو نظر ہر

ایک غیر مسلم غلام نے شہید کیا تھا۔ لیکن
 یہ کہنا کہ آپ کے عہد میں مسلمانوں میں ہر
 مسئلہ پر اتحاد و اتفاق تھا۔ اور آپ کی
 خلافت پر تمام مسلمان یکجا طور پر متفق
 تھے۔ کمال طور پر صحیح نہیں سمجھا جائے گا
 جو خورشید یزدنا حضرت عثمان غنی رضی اللہ
 تعالیٰ عنہ کے وقت میں برپا ہوئی تھی۔ وہ
 یکا یک ایک دن میں کھڑی نہیں ہو گئی تھی۔
 بلکہ یہ آگ دیر سے اندری اندر لگتی ہی
 تھی۔ اور اندری اندر یہ سازش کا پھوڑا
 آپ پر تھا۔ چنانچہ حضرت عثمان کے وقت
 وہ نہایت خطرناک کون آتش فشاں کی طرح
 پھوٹ پڑا۔ اور مسلمانوں کے مسلمان کھلانے
 والے دشمن آپ کو شہید کرنے میں کامیاب
 ہو گئے۔ اور حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ
 کے وقت میں تو پارٹی بازی تا سوریہ تک
 رہ گئی ہے۔ اور یہاں تک وسیع ہو چکی ہے
 کہ معاشرہ کثیر محترم نے اپنی تمام علمی عمر جو بھی
 لڑنے اور گالی گلوچ میں صرف کر دی ہے۔
 بادشہ بخیر اخبار مدینہ بخیر کی ایڈیٹری کی
 کسی پر آپ نے جو مصلحتات تصنیف کرنے
 کی مشق کی ہے۔ وہ اب تک پھول پھل ہی
 ہے۔ اور توقع ہے کہ قبر سے پرے تک
 ارتقائی منازل طے کرتی چلی جائے گی۔ اور
 آخر اپنے مرکز پر پہنچ کر دم لے گی۔ ع
 اپنے مرکز کی طرف مائل پرواز ہے حسن
 کی ان تمام باتوں کے باوجود اسلام
 کا سیلاب رک گیا ہے؟ اور اس کی تعلیمات
 (نعوذ باللہ) ناکارہ ہو گئی ہیں۔ کیا اس
 وجہ سے کہ ریوی اور دیوبندی۔ شیعہ اور
 سنی ایک دوسرے کے گلو گھیر رہتے ہیں۔

دین حق اپنی تاثیرات میں کم ہو گیا ہے؟
 نادانوں نے تو ایک ٹھاٹھیں مارتا ہے
 دریا ہے۔ جو بہتا ہے اور بہانے ہا
 جاتا ہے۔ نہ سنگریزے اس کو روک
 سکتے ہیں۔ اور نہ پشائیں اس کو مقید کتی
 ہیں۔ یہ ننھے ننھے جھگڑوں کے لیے
 اس طوفان کے سامنے کیا سستی رکھتے
 خود آپ کی اور آپ جیسے کڑوں کی
 زہر چکانیاں آسمان کے مصفا پانی کو روک
 کیا کر سکیں گی؟
 نور خدا ہے فکر کی حرکت یہ خندہ زن
 پھونکوں سے یہ چراغ بجھایا نہ جائیگا
 اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں
 لئی بار یہ حقیقت بیان فرمائی ہے۔ کہ
 اگر تم اس کا کام چھوڑ دو گے۔ تو وہ تمہاری
 جگہ یہ کام اور لوگوں کے سپرد کر دیگا۔
 اور ایسا ہوتا چلا آیا ہے۔ جب عربوں
 نے یہ کام کرنا چھوڑا۔ تو بقول اقبال
 مرحوم ع
 باہاں لگے کب کو صنم خانوں سے
 آپ بکھر کے ٹھہرے رہیں اسلام
 کا تانہ کب سے کبیر نکل گیا ہے آپ
 بکیر پھینٹے رہیں۔ مہر زبانیاں اشتعال ایجنڈا
 کرتے رہیں۔ حکومت کے اقتدار پر تانک
 لگائے رکھیں۔ اسلام؟ اسلام ایسی
 کسی دانشمندی کو خاطر میں نہیں لاتا۔ وہ
 اپنا کام مکئے چلا جاتا ہے۔ قوموں پر قومیں
 مٹتی چلی جاتی ہیں۔ وہ آگے ہی آگے بڑھتا
 چلا جاتا ہے۔
 بھونکے گا۔ بڑھے گا اور پھیلے گا
 جو بیچ و فنا کا یو گئے ہم

اذانِ بلال

اٹھی ہے دادی ربوہ سے پھر اذانِ بلال

وہی سرودِ تقدس وہی جلال و جمال

پڑی ہے حلقِ مؤذن کی ضرب "اللا للہ"

بے ارتعاش میں تارِ ربابِ بادِ شمال

دلوں میں جاگے "اللا لیجر دلہ" کا جوش

خدا و بندہ کا معراجِ مومنین ہے وصل

نزولِ روح و ملائک کے نظر ہیں تمام

کھڑے ہوئے ہیں قطاروں میں بہر استقبال

بڑے بڑوں کی سمجھ میں نہ آسکا تنویر

کمالِ دین سے جدا چیز ہے عمل کا کمال

علامہ معراج مومنین معنی ناز

قومی ترقی کے لئے قومی دماغ کی ضرورت

قوم کے ہر فرد میں یہ احساس ہونا چاہیے کہ میں کوئی چیز نہیں اسل چیز قوم ہے

(مترجم فرمودہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقا ۷۱)

ضبط اور پختہ اور خدمت ملی کا احساس اور چیز ہے۔ ضبط و نظام ظاہر پر ولایت کرتا ہے۔ تم بائیں طرف چلتے ہو تو اس لئے نہیں کہ تمہارا دل بائیں طرف چلنے کو چاہتا ہے۔ بالکل ممکن ہے تمہارا دل دائیں طرف چلنے کو چاہے۔ مگر تم کہتے ہو یہیں قوم کا حکم مانتے ہوئے بائیں طرف چلنا لیکن قومی خدمت کے یہ معنی ہوتے ہیں کہ اگر سرحدیں دیکھے کہ قوم اس کی طاقت اور بربادی سے بچ سکتی ہے۔ تو وہ بلا دریغ اپنے آپ کو قربان کر دے ضبط و نظم میں حکم کی اطاعت کا سوال ہوتا ہے لیکن ملی یا قومی جذبہ میں حکم کوئی نہیں ہوتا۔ تم خود قوم کا منکر رکھتے ہو۔ تم خود ملک کی ترقی کا احساس رکھتے ہو اور جب تمہیں قومی یا ملی برتری کا احساس مجبور کرتا ہے۔ تم اپنے آپ کو ملک اور قوم کے لئے مستعد بن کر دیتے ہو۔ گذشتہ جنگ عظیم میں جاپانی فوج کے راستے میں ایک جنگ جھگڑی کی تاروں کی باڑ لگا دی گئی تھی جس کی وجہ سے ان کی فوج آگے نہیں بڑھ سکتی تھی۔ انہوں نے بڑا زور لگایا کہ کسی طرح اس کو دور کریں۔ مگر ناکام رہے آخر جاپان کے کچھ نوجوان اپنے آپ کو قربان کرنے کے لئے تیار ہو گئے۔ وہ اپنے پیٹوں سے بم باندھ کر اس تار پر گئے جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ تو تباہ ہو گئے مگر مگر بجلی کی تار بھی ٹوٹ گئی ہو گئی۔ اور فوج کے لئے راستہ بن گیا۔ انہیں حکم نہیں تھا۔ کہ تم ایسا کرو مگر چونکہ وہ دیکھتے تھے کہ اگر حالت اسی طرح رہی تو ہماری فوج وقت پڑے گی نہیں بڑھ سکے گی۔ اس لئے وہ ان کو بچانے کے لئے اپنے آپ کو قربان کرنے کے لئے تیار ہو گئے۔ میں اس جنگ میں سوال پر بحث نہیں کر رہا کہ یہ طریق قربانی کا اسلام کے مطابق ہے یا نہیں۔ میں یہ بتا رہا ہوں کہ قومی خدمت کے لئے قربانی اور ضبط و نظم کے لئے قربانی الگ الگ اقسام کی ہیں۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد جب عیسائیوں سے لڑائی شروع ہوئی۔ تو شام میں ایک موقع پر دشمن

کا ایک بڑا بھاری لشکر جمع ہو گیا۔ اس لشکر کی تعداد بہت تھوڑی تھی۔ عیسائیوں نے پہلے مخفی طور پر یہ پتہ کر لیا کہ مسلمانوں میں صحابی کون کون سے ہیں اور پھر انہوں نے اپنے کچھ تیرانداز ایک ٹیلے پر بٹھا دئے اور انہیں ہدایت کر دی کہ وہ اپنے تیروں کا خصوصیت سے صبی پر کولٹ نہ بنائیں۔ وہ جانتے تھے کہ جب بڑے بڑے لوگ مارے گئے تو باقی فوج کے دل خود بخود ٹوٹ جائیں گے۔ اور وہ میدان سے بھاگ جائیں گے۔ نتیجہ یہ ہوا کہ کئی صحابہ مارے گئے۔ اور کئی کی آنکھیں صدمت سے ہو گئیں۔ اس پر مسلمانوں کو سخت منکر پیدا ہوا۔ اور انہوں نے سمجھا کہ اگر اب ہم آگے بڑھے۔ تو شام کے تمام صبی پر ختم ہو جائیں گے۔ چنانچہ انہوں نے آپس میں مشورہ کیا کہ اب کیا کرنا چاہیے۔ اس پر بعض نوجوانوں نے اپنی خدمات پیش کیں۔ اور کہا کہ ہم اپنے آپ کو مستعد بنانے کے لئے تیار ہیں۔ اور ان خدمات کے پیش کرنے میں سب سے مقدم وہ نوجوان تھا جس کے خاندان نے اسلام کی دشمنی کا بیج مکتوں میں بویا تھا۔ یعنی ابو جہل کا بیٹا عکرمہ۔ ان نوجوانوں نے کہا کہ صبی پر بہت بڑی خدمات کر چکے ہیں اب ہم جو بھروسہ میں آئے ہیں۔ ہمیں ثواب حاصل کرنے کا موقع دیا جائے۔ ہم ملی کر قلب لشکر پر حملہ کریں گے۔ اور عیسائیوں کو مار ڈالیں گے۔ حضرت ابو عبیدہ جو لشکر کے کمانڈر تھے انہوں نے کہا یہ تو بڑے خطرے کی بات ہے اس طرح تو جس قدر نوجوان جائیں گے۔ سب کے سب موت کے گھاٹ اتار جائیں گے۔ انہوں نے کہا ٹھیک ہے مگر اس کے سوا اب چارہ بھی کوئی نہیں۔ کیا آپ یہ پسند کریں گے کہ ہم نوجوان تو بچے رہیں اور صحابہ مارے جائیں؟ اس پر انہوں نے حضرت خالد سے مشورہ لیا انہوں نے بھی کہا کہ عکرمہ کی رائے ٹھیک ہے۔ دشمن نے ہماری کھتی رگ کو معلوم کر لیا ہے۔ اور اب وہ صحابہ پر کو ختم کرنا چاہتا ہے۔ ہمیں اجازت دی جائے کہ ہم ساتھ نوجوان اپنے ساتھ لیں۔ اور قلب لشکر پر حملہ کر دیں۔ آخر حضرت ابو عبیدہ نے ان کے اصرار پر اجازت

دے دی۔ اور ساتھ نوجوانوں نے قلب لشکر پر حملہ کر کے اسے شکست دیدی لیکن اس لڑائی میں ان میں سے اکثر نوجوان مارے گئے ایک صحابی ذکر کرتے ہیں کہ جب عیسائی لشکر کو شکست ہو گئی۔ اور وہ سب بھاگ گئے تو میں زخمیوں کی دیکھ بھال کے لئے میدان جنگ میں گیا۔ میں نے دیکھا کہ عکرمہ بن ابی جہل ایک جگہ زخمی تڑپ رہے تھے۔ میں نے دیکھا اور سمجھا کہ انہیں سخت پیاں لگی ہوئی ہے۔ پانی کی چھالگ میرے پاس تھی۔ میں آگے بڑھا تاکہ چھالگ ان کے منہ سے لگا دوں مگر ابھی میں نے یہ ارادہ ہی کیا تھا کہ عکرمہ نے فضل بن عباس کی طرف اشارہ کیا۔ جو ان کے پہلو میں پڑے زخموں سے تڑپ رہے تھے۔ اور کہا کہ انہیں مجھ سے زیادہ پیاں معلوم ہوتی ہے تم جاؤ اور پہلے فضل کو پانی پلاؤ۔ وہ مجھ سے زیادہ حقدار ہے۔ وہ کہتے ہیں یونانی پلانے کے لئے فضل کی طرف گیا۔ تو انہوں نے ایک اور شخص کی طرف اشارہ کرتے ہوئے جو ان کے قریب ہی زخموں سے تڑپ رہا تھا کہا کہ پہلے اسے پانی پلاؤ اسے مجھ سے بھی زیادہ پیاں معلوم ہوتی ہے وہ کہتے ہیں۔ اس وقت دشمن زخمی مسلمان قریب قریب پڑے ہوئے تھے۔ میں ایک سے دوسرے کے پاس اور دوسرے سے تیسرے کے پاس اور تیسرے سے چوتھے کے پاس گیا۔ مگر ہر شخص نے مجھے ہی کہا کہ دوسرے کو پانی پلاؤ۔ وہ مجھ سے زیادہ حقدار ہے۔ جب میں آخری کے پاس پہنچا تو وہ مر چکا تھا۔ پھر واپس لوٹا تو نواں شخص بھی مر چکا تھا۔ پھر آٹھویں کی طرف بڑھا تو وہ بھی مر چکا تھا۔ اس طرح ایک ایک کو کے سب کو میں نے دیکھا کہ وہ فوت ہو چکے ہیں۔ پانی کی چھالگ میرے ہاتھ میں تھی۔ مرنے والے مر چکے تھے۔ مگر مرتے وقت ان میں سے کسی ایک نے بھی پانی کا ایک گھونٹ نہ پیا۔ محض اس لئے کہ میرا ساتھی مجھ سے زیادہ پیاں معلوم ہوتا ہے۔ یہ ہے قومی روح یعنی اپنے نفس کو مقدم کرنا۔ بجائے قومی ضرورتوں کو انسان مقدم رکھے۔ اور اپنے آپ کو قومی مفاد اور برتری کے لئے قربان کر دے۔ مگر قومی

ایشاد کا صحیح جذبہ جب بھی پیدا ہوگا۔ قومی خدمت سے پیدا ہوگا۔ جب قومی خدمت کا صحیح جذبہ کسی انسان کے دل میں پیدا ہو جائے تو وہ بے انتہا قربانی کرنے کے لئے تیار ہو جاتا ہے جس شخص کے اندر قومی جذبہ پیدا ہوگا۔ اس کا مطمح نظر وسیع ہو جائے گا۔ ایک کمزور سے کمزور اور جاہل سے جاہل انسان کو بھی جا کر دیکھو اس کی قوت منکر اتنی مری ہوئی نہیں ہوتی۔ جتنی لوگ سمجھتے ہیں۔ جاہل سے جاہل مال بھی بچے کا کتلا کر کرتی ہے اس کی چھوٹی سے چھوٹی ضرورتوں کا وہ خیال رکھتی ہے۔ اور کوشش کرتی ہے کہ اسے کوئی تکلیف نہ ہو۔ گاؤں میں عزیب سے عزیب گھروں میں چلے جاؤ۔ جب شادی یا کا موقع آئیگا۔ عورت اپنے پٹا سے میں سے کوئی کپڑا نکالے گی۔ اور لڑکی کے ہنسی میں رکھ دیگی۔ اور جب اس سے پوچھو کہ یہ کپڑا تم نے کب خریدا تھا۔ تو وہ کہے گی دل سالی ہوئے میں نے یہ کپڑا خریدا تھا۔ پھر اس لئے رکھ دیا۔ کہ بچی کی شادی کے وقت کام آئے گا اگر اس میں عقل نہیں تھی تو اس نے اتنی لمبی باتیں کس طرح سوچ لیں۔ پھر بیسویں صدی کے یاس معاملہ ادا کرنے کے لئے روپیہ نہیں ہوتا تو عورت اپنی پونگی میں سے روپیہ نکال کر اسے دے دیتی ہے اور جب اس سے پوچھا جائے کہ یہ روپیہ تم نے کہاں سے لیا تو وہ بتاتی ہے کہ چھپے چھپے کے میں جمع کرتی چلی گئی تھی۔ تاکہ ضرورت کے وقت کام آئے۔ وہ اس کیوں کرتی ہے اسی لئے کہ اس کے اندر عالمی جذبہ ہوتا ہے جو اسے سوچنے پر مجبور کر دیتا ہے۔ اور جب وہ سوچنے کے لئے مشکلات نظر آتی ہیں۔ پھر وہ ان مشکلات کے علاج پر غور کرتی ہے۔ اور آخر اپنے مقصد میں کامیاب ہو جاتی ہے۔ اسی طرح ہر شخص اپنے نئے کے متعلق ضرور کچھ نہ کچھ سوچ رہا ہوتا ہے کہ میں اسے کس طرح تعلیم دلاؤں گا اس طرح اس کے کپڑوں اور کھانے کا انتظام کروں گا۔ اس بارہ میں کیا کیا مشکلات پیش آئیں گی۔ اور ان کو کس طرح دور کیا جائے گا۔ اگر اسی قوت منکر کو قومی بنادو تو ہر انسان قومی ضروریات کے متعلق سوچ رہا ہوگا۔ اور وہی جاہل انسان جس کے متعلق تم سمجھتے ہو کہ وہ کسی کام کا نہیں ہے اسے ان باتوں کے سوچنے پر لگا دو گے۔ تو اس کی نظر وسیع ہو جائے گی۔ درحقیقت ہم جس شخص کو جاہل کہتے ہیں قومی نقطہ نظر سے اس کے صرف اتنے معنی ہوتے ہیں کہ اس کے دماغ کو سوچنے کی طرف توجہ نہیں دینا

حضرت سیح موعود علیہ السلام کی اتنی کتب بصورت سیٹ

جماعت احمدیہ شہر لاہور
(از مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس)

تاریخ افضل سے مخفی نہیں کہ الشکاة الاسلامیہ لکھنؤ پر وہ حضرت سیح موعود علیہ السلام کی پرزوارانہ و حقائق اتنی کتابیں جن کی طباعت پر ساٹھ سال گزر چکے ہیں ہم ۲ جلدوں میں بصورت سیٹ تیار کر رہے ہیں جو جماعت کی تعداد لاکھوں تک پہنچ چکی ہے مگر سیٹ کے خریداروں کی تعداد ابھی تک چھ سو سے کچھ زائد ہوئی ہے۔ اسی سلسلہ میں خاکسار ہم ۲ مئی کو لاہور گیا تھا اور خطیبہ جمعہ میں تحریک کی کہ مردہ احمدی جسے اللہ تعالیٰ نے مایوس و سست دی ہے اور وہ حضرت سیح موعود علیہ السلام کی کتابوں کا مکمل سیٹ خرید سکتا ہے اسے ضرور خریدنا چاہیے۔ نماز جمعہ کے بعد امیر جماعت احمدیہ جناب شیخ محمد احمد صاحب ایڈووکیٹ نے بھی اس کی اہمیت کو واضح کیا اور اپنے والد ماجد حضرت شیخ ظفر احمد صاحب پور بھٹولی رضی اللہ عنہما کی مثال ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ انہیں سب سے زیادہ عزیز حضرت سیح موعود علیہ السلام کی کتاب ہوتی تھیں اور پھر اپنے متعلق بتایا کہ مجھے بھی بچپن سے حضرت سیح موعود علیہ السلام کی کتاب پڑھنے کا شوق رہا۔ اور ہمیشہ حضرت احمدی کی جگہ کتاب کو اپنے پاس رکھا۔ جب حاضرین سے کہا گیا کہ جو دوست حضرت سیح موعود علیہ السلام کی کتاب کے مکمل سیٹ خریدنا چاہتے ہیں تو وہ فارم خریداری پر کر دیں۔ تو اس پر انہوں نے نہایت اخلاص کا مظاہرہ کیا۔ چنانچہ پچیس دوست مکمل سیٹ کے خریدار بن گئے۔ جن میں سے بعض نے پوری پیشل قیمت ۱۶۰ روپے اور بعض نے بدانتظامی ادراک نے کا وعدہ کیا جن کی پہلی قسط چھاس روپے ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے اخلاص میں اور ان کے مال میں برکت دے۔ آمین

چندہ تحریک جدید اور جماعت احمدیہ کراچی کی مخلصانہ جہد

خدا تعالیٰ کے فضل سے ۳۱ مئی تک ۱۵ جماعتوں نے سرخینہ کی و عدہ پورا کر دیا ہے۔ جن کی رشاعت افضل مورخہ ۲۱ - ۲۵ میں باانتظام ہو چکی ہے۔ تحریک جدید کے سال رواں کا فراں ہمیں گزار دیا ہے اور بعض جماعتیں بفضلہ و عدوں کا خاصہ حصہ پورا کر کے داخل خزانہ کر چکی ہیں۔ اور باقی ماندہ وعدہ جات کی وصولی کے سلسلہ میں پوری پوری کوشش کرتی نظر آ رہی ہیں۔ انشاء اللہ ان میں سے جو جماعتیں ۳۱ جولائی تک وعدہ پورا کر دیں گی ان کے نام متعلقہ عہدیداروں کے ساتھ افضل میں شائع کر کے جائیں گے۔ نیز وعدہ پورا کرنے والے مخلصین کے نام حضور انور کی خدمت عالیہ میں پیش کرنے کا ارادہ ہے۔ اس وقت وصولی کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ کراچی کی جہد و جہد قابل ذکر ہے۔ جماعت بڑا کے سیکرٹری تحریک جدید مال کرم چوہدری عبدالحق صاحب برک نے اپنی جھٹی رٹسٹل کے ۹۰ میں اپنی مساعی کے متعلق یوں تحریر فرمایا ہے:

گزشتہ مئی اور جون میں خاکسار نے مجلس انصار اللہ کے کارکنوں کی ڈیوٹیاں لگائی تھیں کہ وہ وصولی کی خاطر جہد کریں۔ چنانچہ ان دو ماہ میں تقریباً بارہ ہزار روپے وصول ہوئے۔

اس مہینہ میں خدام الاحمدیہ کراچی کو خاص جہد کرنے کا موقعہ دیا ہے۔ انہوں نے بعض بااثر انصار کو ساتھ لاکر جہد و جہد کو ناشدوع کی ہے۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو نمایاں کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ مجھے خود نکر ہے۔ میں پوری جہد و جہد کر رہا ہوں۔ انشاء اللہ کامیاب ہو جاؤں گا۔

امید ہے دیگر جماعتیں بھی اپنی کارگزاری سے دفتر بڑا کو ساتھ کے ساتھ مطلع فرمائیں گی۔ تمام ان کی مساعی جہد کا علم رہے اور دعا کی تحریک جاری رہے۔ اللہ تعالیٰ وعدے سے جلد سے جلد پورے کرنے کی توفیق عطا فرمائے

درخواست ہائے دعا

(۱) مبارک خراجہ محمد طفیل صاحب کمیشن ایجنٹ جرنل انوار الہ منڈی بیمار ہیں اور آج کل کمر بھرا ہسپتال میں زخمی علاج میں۔ کچھ دن سے انہیں قندہ سے افاقہ ہے۔ احباب جماعت و دیگر کارکن سلسلہ سے ان کی کامل شفا یابی کے لئے عاجزانہ درخواست دے رہے ہیں۔
(۲) خواجہ محمد احمد جرنل انوار صلح لاہور

تو الگ رہے پڑھے لکھے بھی اپنی قوم سے غافل رہیں گے۔ نہ انہیں اپنی قوم کے تقاضوں کا پتہ ہوگا نہ اس کے علاج کا نسخہ ہوگا۔ اور سارا نظام ڈھیلہ ہو جائے گا۔ اصل بات یہ ہے کہ اس لکڑے کو سمجھا نہیں گیا۔ کہ جس طرح منبر کا دماغ ہے اسی طرح قوم کا بھی دماغ ہے قوم کا دماغ ایک غیر مادی اور روحانی چیز ہے۔ مگر اس سے زیادہ یقینی اور پختہ چیز اور کوئی نہیں جب کسی قوم کے اندر میں جذبہ ملت پیدا ہو جاتا ہے تو تمام افراد قومی ضرورتوں کے متعلق سوچنے لگ جاتے ہیں اور قومی ضرورتوں کے متعلق سوچنے اور غور و فکر کرنے کے نتیجے میں قومی روح پیدا ہو جاتی ہے۔ اور قومی روح سے قومی دماغ پیدا ہوتا ہے جو فطر تو نہیں آتا مگر وہ ایک ایسی ثابت شدہ حقیقت ہے جس کا انکار نہیں کیا جاسکتا۔

(تفسیر کبیر جلد ششم) (باقی)

بی اے کے امتحان میں کامیابی

مندرجہ ذیل طلباء نے بھی اس سال بی۔ اے کے امتحان میں کامیابی حاصل کی ہے اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔

رزل نمبر	نمبر حاصل کردہ
۱۲۹	ملک مبارک احمد ۲۵۷
۱۷۱	محمد اسلم صابر ۲۴۲
۱۱۶	غلام مصطفیٰ ۲۴۱

(پرنسپل)

کامیابی اور درخواست دعا

میرزا عمیرہ عزیزہ امینہ العہد بنتہ کرم عبدالحق صاحب دیانت درویش تازیان نے اس سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے بی۔ اے کا امتحان پاس کیا ہے اور ۲۴۲ نمبر حاصل کئے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی دہی اور دنیوی دنیاؤں کا خاصہ مبارک کرے۔ آمین۔
عبدالاسط مشاہد (ممبر سلسلہ) مقیم کراچی

(۳) میرا چھوٹا بھائی عزیز می طیف الرحمن ابن حلیم حفیظ الرحمن صاحب سنوری شدہ بہ بخاری ہلا ہے۔ کوئی بھی چیز بضم نہیں ہوتی۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت عطا فرمائے۔ آمین۔
تفسیر الرحمن ناصر رومی روڈ لاہور

معنی نہیں ہوتے کہ وہ سوچ نہیں سکتے ہیں نے احمدیہ جماعت کی مجلس شورائی میں دیکھا ہے اور میرا امین پیکر سال کی مجالں شورائی کا پختہ رہے کہ بسا اوقات کسی فیصلہ کی پوری زنجیر اس وقت تک مکمل نہیں ہوتی جب تک ایک عامی آدمی کی رائے بھی اس کے ساتھ نہ ملا لی جائے۔ سو میں سے صرف ایک دفعہ کچھ اپنے طور پر فیصلہ کو پارا پاتا ہے اور نہ تنہا نئے دفعہ میں فیصلہ اسی طرح کرتا ہوں۔ کہ کچھ اس کی رائے میں سے لیا اور کچھ اس کی رائے میں سے لیا اور ایک نتیجہ پیدا کر لیا۔ اگر ہم عوام کو مجلس مشاورت میں شامل نہ کرتے تو وہ بھی صرف اپنے گھر کی ضروریات کے متعلق ہی اپنے دماغوں سے کام لینے کے عادی ہوتے۔ لیکن جب ہم نے انکو اپنی مشاورت میں شامل کر لیا تو اس کا فائدہ یہ ہوا کہ ان کے دماغ ترقی کر گئے۔ چنانچہ ان کی آراء کے ٹکڑے ٹکڑے ل کر ایک مکمل حکیم بن جاتی ہیں جو جماعت کے لئے نہایت مفید اور بدوکت ثابت ہوتی ہے۔ غرض جس طرح فرد اپنی ضرورتوں کے متعلق سوچ کر حکیم بن لیتا ہے اسی طرح اگر اس کا دماغ قومی ضرورتوں کی طرف متعلق کر دیا جائے تو ہر فرد قومی ضرورتوں کے متعلق سوچنے لگ جائے اور جیسا کہ یقیناً بتایا ہے ہر شخص اس کی قابلیت رکھتا ہے۔ جنگل میں رہنے والا ہو۔ یا پہاڑ پر رہنے والا، گاؤں میں رہنے والا ہو یا شہر میں رہنے والا۔ ہر شخص۔

پاکستان کے مستقبل کے متعلق بھی سوچ سکتا ہے۔ فلسطین کے مستقبل کے متعلق بھی سوچ سکتا ہے۔ اسی طرح دنیا کے ہر سیاسی مسئلہ کے متعلق سوچ سکتا ہے۔ نقص یہ ہے کہ اسے یہ احساس نہیں کرایا گیا کہ قوم پر قوم کے متعلق ذمہ داری ہے۔ اس لئے وہ یہ تو کرتا ہے کہ کبھی اپنی بیوی کے متعلق سوچتا ہے کبھی اپنے لڑکوں کے متعلق سوچتا ہے۔ کبھی اپنے رشتہ داروں کے متعلق سوچتا ہے مگر وہ اپنے ملک اور اپنی قوم اور اپنے مذہب کے متعلق کبھی نہیں سوچتا اس لئے نہیں کہ وہ سوچ نہیں سکتا بلکہ اس لئے کہ وہ اس کا عادی نہیں اگر قومی جذبہ پیدا ہو جائے تو ادنیٰ سے ادنیٰ آدمی کچھ نہ کچھ سکیمیں سوچنے لگ جائے گا۔ اور اگر قومی جذبہ پیدا نہیں ہوگا تو عام لوگ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ شاد

جو وعدہ خوشی سے کیا جائے اسے مرتے دم تک نبھانا چاہیے

نوٹ :- سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ایک خطبہ جمعہ سے فروری اکتیس کی دوسری قسط ذیل میں درج ہے۔ وکالت مال کی طرف سے اعلان کیا گیا تھا کہ دوسری فہرست ۳۱ جولائی کو حضور کی خدمت میں پیش ہوگی۔ لیکن بوجہ سیلاب اب یہ فہرست ۳۱ اگست کو پیش کی جائے گی۔ امید ہے دوست اپنے وعدے ادا کر کے اور بقائے صاف کر کے عند اللہ ماجور ہوں گے۔
(دیکھو احوال تحریک جدید)

کہ وہ طوعی اور نقلی ہے اور اس میں ثبوت جبری نہیں بلکہ ہر شخص کی مرضی اور رضا و رغبت پر منحصر ہے اس میں اگر کوئی شخص اپنا نام پیش کر دیتا ہے اور پھر عملی رنگ میں کوئی قربانی نہیں کرتا۔ اور نہ اپنے وعدے کو پورا کرتا ہے تو اسکے متعلق سوائے اس کے اور کیا سمجھا جاسکتا ہے کہ وہ ایک جھوٹی عزت کا دلدادہ ہے اور چاہتا ہے کہ وہ کام بھی نہ کرے اور اس کا نام بھی ان لوگوں میں اچھائے جو مخلصین ہیں۔ پس چونکہ ایسے لوگوں نے ایک جھوٹی عزت حاصل کی تو سستی کی تھی اس لئے میرے نزدیک یہ لوگ تعزیری طور پر اس بات کے مستحق ہیں کہ ان کے نام شائع کر دیئے جائیں تاکہ دوسروں کے لئے یہ نام عبرت کا موجب ہوں اور وہ کبھی اپنے آپ کو تطویح کے طور پر اس کام کے لئے پیش نہ کریں جس کے کرنے کیلئے وہ دل سے تیار نہ ہوں اور اگر وہ خوشی سے کسی قربانی کیلئے اپنے آپ کو پیش کرتے ہیں تو پھر چاہے جان چلی جائے انہیں اپنے عہد کو مرتے دم تک نبھانا چاہیے اور کسی قسم کی سستی میں مبتلا نہیں ہونا چاہئے۔ ہاں ایسے لوگ جنکے ذمہ صرف ایک یا دو سال کی رقم ہوان کے نام شائع نہ کیے جائیں انکو ابھی اور ہمت دیکھائے تاکہ اگر مجبوری سے ایسا انہوں نے کیا ہے تو معافی لے لیں اور اگر جان بوجھ کر غفلت کی ہے تو اصلاح کر لیں۔“

اپنے عہد کو پورا کیا۔ تو دوسری طرف ان لوگوں کے نام بھی بطور یادگار محفوظ رہیں۔ جنہوں نے جان بوجھ کر سلسلہ سے دھوکہ کیا اور ایک جھوٹی عزت حاصل کرنے کے لئے وہ ساہا سال تک جھوٹ بولتے رہے۔ میرے نزدیک اگر مخلصین کا اخلاص ایسا ہے جو یاد رکھنے کے قابل ہے تو دوسری طرف یہ دھوکہ بازی بھی ایسی ہے جو عبرت کے طور پر یاد رکھنے کے قابل ہے۔ اگر کسی چیز کے متعلق لوگوں کو مجبور کیا جائے اور کہا جائے کہ وہ اس میں ضرور حصہ لیں تو اگر ان میں سے کوئی سستی کرے۔ تو وہ درگزر کے قابل سمجھتی جا سکتی ہے اور خیال کیا جا سکتا ہے کہ اس کی اپنی مرضی شائلی ہرنے کی نہیں تھی اسے چونکہ مجبور کیا گیا تھا اس لئے اس نے سستی دکھائی۔ تاکہ جس قربانی کے متعلق بار بار کہا جاتا ہے

ہے۔ انہوں نے وعدہ کے باوجود کسی ایک سال کا چندہ بھی ادا نہیں کیا۔ یا صرف ایک یا دو سال میں چندہ ادا کیا ہے اور باقی سالوں میں کوئی رقم ادا نہیں کی۔ فرض کرو انہوں نے تیسرے سال کا چندہ لکھوایا تھا تو وہ سال گزر گیا اور انہوں نے چندہ میں ایک پیسہ بھی ادا نہ کیا۔ پھر چوتھے سال شروع ہوا تو انہوں نے اصرار کر کے چوتھے سال میں اپنا چندہ لکھوایا اور کہا کہ اب وہ تیسرے سال کا بھی چندہ ادا کریں گے اور چوتھے سال کا بھی۔ مگر چوتھے سال بھی گزر گیا اور انہوں نے تیسرے سال کا چندہ ادا کیا نہ چوتھے سال کا۔ پھر پانچواں سال شروع ہوا اور انہوں نے اصرار کر کے کہا کہ پانچواں سال میں سارا اتنا عدد لکھ دیا جائے۔ ہم پچھلے سالوں کا چندہ بھی ادا کریں گے۔ اور اس سال کا بھی۔ مگر انہوں نے تیسرے سال کا چندہ دیا، نہ چوتھے سال کا چندہ دیا اور نہ پانچویں سال کا چندہ دیا۔ اب ساتواں سال شروع ہوا تو انہوں نے پھر اصرار کر کے اپنا وعدہ لکھوایا مگر ان کی حالت اب بھی وہی ہے کہ نہ تیسرے سال کا چندہ دیا ہے نہ چوتھے سال کا چندہ دیا ہے نہ پانچویں سال کا چندہ دیا ہے۔ ایسے لوگ چونکہ متواتر اور مسلسل ایک بے عرصہ تک جھوٹ کے مرتکب ہوئے ہیں۔ اور چونکہ انہوں نے دین کے مسخر اور استہزاء کیا ہے۔ اس لئے میں دفتر کو ہدایت کرتا ہوں کہ ایسے لوگوں کی لسٹ بھی وہ شائع کر دے۔ تاکہ اگر

زمینداروں کی فصل آج کل فروخت ہو رہی ہے۔ اس لئے وہ اس ماہ ادائیگی کی کوشش کریں۔ اس کے بعد میں زمینداروں کو بھی اس تحریک کی طرف توجہ دلاتا ہوں۔ دفتر کی غلطی کی وجہ سے اس دفعہ زمینداروں دستوں کے لئے بھی مئی کے آخر تک چندہ ادا کر نیکی تاریخ مقرر کر دی گئی تھی۔ حالانکہ زمیندار مئی کے ہیمنہ میں کوئی چندہ نہیں دے سکتے۔ کیونکہ مئی میں ان کی کوئی فصل نہیں نکلتی۔ وہ خریف کی فصل کی وجہ سے یا تو جنوری اور فروری میں ادا کر سکتے ہیں اور یا پھر ربیع کی فصل کی وجہ سے جون اور جولائی میں چندہ ادا کر سکتے ہیں پس دفتر کو چاہیے تھا کہ زمینداروں کے لئے تینس جون یا پندرہ جولائی تک تاریخ مقرر کرنا اس غلطی سے زمینداروں کے لئے بھی اسٹیج کی تاریخ مقرر کر دی گئی پھر بھی بعض زمینداروں نے اپنا چندہ ادا کر دیا ہے۔ خواہ انہیں ہمیں سے قرض سے کر ہی ادا کرنا پڑا ہے۔ پھر حال چونکہ زمینداروں کے لئے یہ تاریخ موزوں نہیں تھی جس کی وجہ سے اکثر زمینداروں دست چندہ ادا نہیں کر سکے اس لئے باقی زمینداروں دست کوشش کریں کہ جون کی ۳۰ تاریخ تک یا جولائی کی ۱۵ تاریخ تک اپنا چندہ ادا کر دیں۔ اس عرصہ میں ان کی فصل فروخت ہو جائے گی اور انہیں اپنی رقم کے ادا کرنے کا موقع مل جائے گا

بقایا دار دست توجہ کریں

اس کے ساتھ ہی جو لوگ تحریک جدید کے بقایا دار ہیں انہیں بھی میں بقایوں کی ادائیگی کی طرف توجہ دلاتا ہوں۔ اس وقت تک گزشتہ سالوں کا پچیس تیس ہزار کے قریب ڈھولے کے قابل رہتا ہے مگر ان بقایا داروں میں سے بعض دست کچھ ایسے مستقل مزاج واقع ہوئے ہیں کہ باوجود اس کے کہ اب تحریک جدید کا سالوں موجودہ پچیسواں دفتر اول اور پندرہواں دفتر دوم (سال گزر رہا

ایک طرف ان لوگوں کے نام یادگار ہیں جنہوں نے سستی دکھائی اور دیانت داری کے ساتھ

حصہ آمد کا سالانہ حساب حاصل کرنے کیلئے فارم اصل آمد پر کرنا ضروری ہے

حصہ آمد کے جن موصیٰ اصحاب نے فارم اصل آمد بائٹ سال ۵۹-۵۸ پر کر کے دفتر کو واپس کر دئے ہیں۔ یعنی یکم مئی ۵۸ء سے ۱۳ اپریل ۵۹ء تک کی اپنی اصل آمد بتا دی ہے ان کی خدمت میں سال گزشتہ ۵۸-۵۹ کا حساب بھجوا یا جا رہا ہے۔ اگر کسی دست کو فارم اصل آمد پر کر کے واپس کر دینے کے بعد دو ہفتہ تک سالانہ حساب نہ ملے تو وہ مطلع فرمائیں تاکہ دیکھا جائے کہ ان کا سالانہ حساب بھجوانے میں باعث تاخیر کیا ہے۔ جو دولت (حصہ آمد کے موصیٰ) فارم اصل آمد پر کر کے واپس کرنے کے بغیر سالانہ حساب پانے کی توقع رکھتے ہیں۔ وہ مطلع دیں کہ یہ ممکن نہیں ہے۔ سالانہ حساب صرف اور صرف اس وقت تک بھجوا جا سکتا ہے۔ جس وقت تک کسی موصیٰ کی اصل آمد میں معلوم ہے۔ بعض دستوں نے کوئی کوئی سالوں کے فارم اصل آمد پر نہیں کئے اور باوجود یاد دہانیوں کے پُر نہیں کئے۔ ایسے اصحاب قواعد کی رو سے بقایا دار گردانتے جاتے ہیں اور ان کی وصایا منسوخی کے لئے زیر غور لائی جا سکتی ہیں۔ لہذا اس قاعدہ کو مدنظر رکھتے ہوئے فارم ہائے اصل آمد کو پُر نہ کرنے والے اور پُر کرنے میں تاخیر کرنے والے اصحاب اپنی وصایا کی فکر کریں۔

امراۓ جماعت ہائے احمدیہ سابق پنجاب و بہاول پور کی

تقریبی قسرداد

امراۓ اضلاع سابق پنجاب و بہاول پور نے اپنے اجلاس مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۵۹ء بمقام سرگودھا میں حسب ذیل ریزولوشن باتفاق دوائے پاس کیا:-

امراۓ اضلاع سابق پنجاب و بہاول پور محترم چوہدری محمد عبداللہ صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی کو دعوت پر سخت دلچسپی و اہمیت کا اظہار کرتے ہیں اناللہ وانا الیہ راجعون۔ محترم چوہدری صاحب مرحوم سلسلہ کے ایک نہایت مخلص خدمت گزار اور ممتاز وجود تھے۔ جماعت احمدیہ کراچی کے امیر کی حیثیت سے وہ سلسلہ کی نمایاں خدمات بجالاتے رہے۔ امدتاً چوہدری صاحب موصوف کو اپنے خاص قرب سے نوازے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل دے۔ اور ان کی اولاد کو ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشے۔ آمین

(مرزا عبدالحق) امیر جماعت ہائے احمدیہ سابق صوبہ پنجاب و بہاول پور

پورنیوں میں احمدیہ مسجد کی تکمیل۔ مسجد کی تعمیر میں تحفہ دالے احباب

مکرم مولوی محمد سعید صاحب انصاری مبلغ سلسلہ (پورنیوں) نے اطلاع دی ہے کہ لاہور ان میں ہماری مسجد اللہ تعالیٰ کے فضل سے مکمل ہو گئی ہے۔ فالحمد للہ علیٰ ذلک ان احباب کے نام درج کئے جاتے ہیں جنہوں نے اس کے لئے قربانی کی ہے۔ احباب ان کے لئے دعا فرمائیں۔ (ذکیل البشیر ربوہ)

مکرم جناب عبداللطیف صاحب	۲ ڈالر	مکرم جناب یوسف پیریاں صاحب	۵ ڈالر
جناب ہارون صاحب	۲۵	جناب ہادی صاحب	۱۰
جناب ڈاکٹر ٹی ڈی احمد صاحب		جناب عبداللہ صاحب بکوی	۲۵
مح فیملی	۵۰	جناب محمد شریف صاحب تیرو	۲۰
جناب ایم۔ ایم اور س صاحب	۱۰	متفرق	۱۰۳
		(باقی)	۱۱

ضرورت مند احباب کیلئے

۱۔ پاکستان نیوی میں کمیشن آفیسر۔ شراٹ۔ میڈیکل سٹینڈ ڈویژن یا سینئر کیریج عمر ۱۶ تا ۱۸۔ درخواستیں بلا وقت بنام نیوی رگولر ٹنگ آفسر کراچی۔ لاہور پشاور یا راولپنڈی۔ آخری تاریخ نیوی رگولر ٹنگ سینئر پی۔ این۔ این۔ ڈی۔ ڈی۔ کراچی میں درخواست پہنچنے کی ۱۵۵۹ (پ۔ پ۔ ۲۵)

۲۔ داخلہ گورنمنٹ انجینئرنگ سکول رسول { درخواستیں مجوزہ فارم میں داخلے کی تک بنام پرنسپل۔ مجوزہ فارم پرنسپل سے میں جو موزی چھ آنے نقد میں یا پندرہ آنے کا منی آرڈر بھیج کر۔ منجریٹ پاکستان گورنمنٹ بک ڈپو لاہور سے طلب کریں۔ لفافہ پر "درخواست داخلہ" کے الفاظ ہوں۔ (پ۔ پ۔ ۲۵)

۳۔ داخلہ خیر میڈیکل کالج پشاور { فرسٹ ایئر ایم بی بی۔ این کلاس میں داخلے کی درخواستیں مجوزہ فارم میں بوجہ چار روپے فیس رجسٹریشن بنام پرنسپل خیر میڈیکل کالج پشاور۔ شرط ایف ایس سی میڈیکل۔ پرنسپل قمتی۔ راولپنڈی نقد یا ۶/۶ بڈریج ڈاک دفتر پرنسپل سے طلب ہو۔ (پ۔ پ۔ ۲۳)

پتہ مطلوب ہے:- کرتے تھے ان کے ایڈریس کی ضرورت ہے۔ اگر وہ خود پتہ نہیں یا کسی دوست کو ان کے ایڈریس کا علم ہو تو اطلاع بھیج کر منوں فرمائیں معلوم ہوا ہے کہ وہ لاہور میں ہوتے ہیں۔ اس لئے جماعت احمدیہ لاہور سے التماس ہے کہ وہ خاص توجہ فرمائیں (ناظر انور قاسم)

انیس سالہ کتاب کا صحت نامہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان سے سابقہ اولادوں کی پہلی انیس سالہ تاریخی کتاب کا ایک بڑا حصہ احباب تک پہنچ چکا ہے الحمد للہ! جن جماعتوں کی اہم دار فہرستیں آجکی ہیں یا آ رہی ہیں۔ دفتر ان کی خدمت میں کتابیں بڑی دیر و سی پی سرعت سے ارسال کر رہے۔ کتاب میں غلطیوں کا امکان ہوتا ہی ہے۔ لہذا احباب کرام سے درخواست ہے کہ کتاب میں جہاں کسی نام یا رقم یا جماعت کے نام میں غلطی ہو۔ یا انیس سال پورے ادا کرنے والے کسی مجاہد کا نام اشاعت میں نہ آیا ہو تو اس کی اطلاع مرحومہ صغیر کتاب دہلی خاندان احمدیہ احسان فرمائیں۔ تاکہ کتاب کا صحت نامہ شائع کر دیا جائے (پاکت علی (پیشتر) ذکیل المال تحریک جدید۔ ربوہ)

(۴) میری لڑکی چند روز سے بخار و تھکاوٹ میں مبتلا ہے صحت بخار ہے (۵) احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین (عبدالحق) دوکاندار غلام سڈی ربوہ

اعلان گمشدہ

میرے چھوٹے بھائی ممتاز احمد عمر پندرہ سال قد پانچ فٹ دو انچ رنگ سائڈ چہرہ پر چھپکے معمولی داغ۔ قصبہ ڈوگری منڈیاں۔ تحصیل ڈسک ضلع سیالکوٹ سے ۱۵ جون ۱۹۵۹ء سے کہیں چلے گئے ہیں اور ابھی تک لاپتہ ہیں جس کی وجہ سے سخت پریشانی ہے جس بدست کو ان کا پتہ ہو وہ براہ کرم اس کی اطلاع دیں یا انہیں پہنچادیں۔ آمدت کا خرچہ اور انجام بھی دیا جائے گا۔

(چوہدری رشید احمد سردر شاہ دفتر کات مال تحریک جدید ربوہ۔ ضلع جھنگ)

درخواست ہائے دعا

(۱) میرے بڑے بھائی عبدالوہاب صاحب غرضہ ایک سال سے پیٹ کی درد میں مبتلا ہیں احباب سے التجا ہے کہ وہ مکمل شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (عبدالشکور شاہ۔ دارالصدر غرق۔ ربوہ)

(۲) میرے خسر مکرم سید نعمت علی شاہ صاحب بھیرہ میں تشویشناک طور پر بیمار ہیں احباب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ سید سجاد احمد قتل دیان ٹیکسٹائل ملز قائد آباد ضلع سرگودھا

(۳) جماعت احمدیہ جک رٹ کا تحصیل جرنل انوار کو اپنی ایک زیور تعمیر مسجد کے سلسلہ میں مقدر درپیش ہے۔ احباب کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

(۴) میرے ماموں جان ڈاکٹر عبداللطیف صاحب آف عدلن کاسینڈر رسولی کا پریشان ہوا ہے احباب کرام سے ان کی صحت کے لئے درخواست دعا ہے

نیز میرے نانا جان شیخ منظور علی صاحب کا بھی پریشان کامیاب ہو گیا ہے لیکن کمزور ہیں۔ ان کے لئے بھی بزرگان کرام سے دعا کا درخواست ہے۔

(۱) قرآن سائڈ بنت شیخ میاں الحق صاحب چیف انجینئرنگ (۲)

ولادت

گیاہ جولائی بروز جمعہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے خاندان دوستوں پر کاعضا فرمایا ہے۔ احباب نومولود کی صحت و سلامتی۔ صالح اور خادم دین ہونے کی درخواست دعا ہے (حکیم محمد لطیف مالک، دوخانہ محمود پاکستان میں بازار حافظ آباد)

دعائے معفرت:- والدہ صاحبہ شیخ خادم حسین صاحبہ بروز جمعہ مورخہ ۲۴ جون ۱۹۵۹ء بمقام کراچی اپنے مولائے حقیقی سے جا ملیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ بہت نیک اور شفیق خالون تھیں۔ مکرم شیخ بشیر احمد صاحب نچ مغز پاکستان لائی کورٹ کی مائیک صاحبہ تھیں۔ بزرگان کرام و درویشان قادیان سے مرحومہ کی معفرت اور سعادتمندگی کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں۔ (محمود احمد اختر شیخ سلطان پورہ لاہور)

نئے کانالوں کی مشینریوں کی درآمدی لائسنس پرنسپل کی بجائے

ہنگامی ضرورتاً نئے لائسنس دہا کا تک کارآمد ہوں گے

کراچی ۲۸ جولائی۔ سر ڈیفالٹار علی بھٹو وزیر تجارت نے درآمدی لائسنس کے چیف کنٹرولر کو ہدایت کی ہے کہ تمام نئے کارخانوں کے لئے بھاری اور ہلکی مشینری کے لئے ایسے درآمدی لائسنس دئے جائیں جو اٹھارہ ماہ کے لئے کام دے سکیں۔ اسی طرح جو لائسنس ہنگامی ضرورت پوری کرنے اور صنعتوں میں توازن پیدا کرنے کے لئے دئے جائیں۔ دو بارہ ماہ تک کارآمد ہونے چاہئیں۔

وزیر تجارت نے یہ ہدایت بھی کی ہے کہ درآمد کنندہ کی طرف سے بھاری مشینری کے سلسلے میں درخواست کی جائے۔ تو میعاد میں خود بخود چوبیس ماہ تک توسیع کر دی جائے۔ وزیر تجارت نے درآمدی لائسنس کے چیف کنٹرولر کو یہ ہدایت بھی کی ہے کہ تمام نئے کارخانوں کے لئے بھاری اور ہلکی مشینری کے درآمد کنندوں کی درخواستوں سے متاثر ہو کر دی ہے ان درخواستوں میں مقررہ تھا کہ ہمیں چھ ماہ تک کارآمد رہنے دئے جو لائسنس دئے جائے ہیں۔ ان کی مدت بالکل نا کافی ہے ان درخواستوں میں یہ بھی مقررہ تھا کہ بعض قسم کی بھاری مشینری کی تیاری چھ ماہ سے بہت زیادہ وقت لیتی ہے جس کی وجہ سے درآمد کنندوں کو لائسنس عطا کرنے والے افسروں سے بار بار توسیع کی درخواست کرنا پڑتی ہے۔

وزیر تجارت نے یہ ہدایت اپنے اس اعلان کے مطابق جاری کی ہے۔ جو انہوں نے کیا وہ جولائی کی پریس کانفرنس میں کیا تھا اور جس کا مطلب یہ تھا کہ لائسنس جاری کرنے کا طریقہ کار بالکل سادہ اور سہل کر دیا جائے گا۔ وزیر تجارت کے فیصلے کے مطابق اب درآمد کنندوں کو ایک گوشوارہ پیش کرنا پڑے گا جس کے ذریعے یہ واضح کیا جائے گا کہ وہ درآمدی مشینری کی کیا مقدار خرچ کر چکے ہیں اور وہ اپنی ضرورتوں کو پورا کیا ہے تو یہ ہے کہ اس سے بھاری مشینری درآمد کرنے والوں کی ضرورت پوری ہو جائے گی۔

چاول کی برآمد سے چار کروڑ کے قریب

کراچی ۲۸ جولائی۔ پاکستان نے پچاس ہزار ٹن عمدہ چاول اور سات ہزار جوشی چاول برآمد کیا ہے۔ جس سے تین کروڑ ۵۰ لاکھ روپے کے مساوی درآمدہ لگایا گیا ہے۔ ملک نے جتنا چاولی خریدتا ہے۔ اس میں پچاس ہزار ٹن عمدہ چاول اور سات ہزار جوشی چاول کے باہر بھیجا جا چکا ہے۔ باقی ماندہ مقدار بھی منفرہ درآمد کر دی جائے گی۔

حکومت کے پاس عمدہ قسم کا چاول دہریل اور باسٹھی برآمد کے لئے اب بھی ذخیرے میں موجود ہے۔ جو اس بنیاد پر برآمد کرنے کے لئے فروخت کیا جا رہا ہے کہ جو لوگ اسے دوسرے برآمد کنندگان سے پہلے مانگتے ہیں۔ انہیں یہ پہلے ہیسا کر دیا جاتا ہے۔

صائب کے چھوٹے کارخانوں کیلئے

اکسائز ڈیوٹی میں رعایت

کراچی ۲۸ جولائی حکومت نے بجلی یا بجلی استعمال نہ کرنے والی چھوٹی صنعتوں میں ہر سال تیار ہونے والے دھونے کے پیپے ایک سو ٹن صائب کو ایک سو ڈیوٹی سے مستثنیٰ کر دیا ہے تاکہ گھریلو صنعت کے طور پر صائب تیار کرنے والوں کی حوصلہ افزائی کی جائے اور انہیں بڑی صنعتوں کے مقابلہ سے بچایا جائے۔

گھریلو صنعت کے طور پر صائب تیار کرنے والے جن لوگوں کی سالانہ پیداوار ایک سو ٹن یا اس سے کم ہو ان کی لائسنس فیس اور سیکوڈی بالکل موقوف کر دی گئی ہے۔ گھریلو صنعت کے طور پر صائب تیار کرنے والے جن لوگوں کی مجموعی پیداوار ایک سو ٹن سے زیادہ ہوگی۔ ان کی لائسنس فیس اور سیکوڈی میں بھی ان کی پیداوار کے تناسب کے مطابق کمی کی جائے گی۔

حکومت نے ایسی پانچ ہفت چھوٹی فیکٹریوں کو جن میں سے زیادہ کر گئے نہ ہوں۔ یہ رعایت دی ہے کہ ان کے چار کھوں کو اس ڈیوٹی سے مستثنیٰ قرار دے دیا ہے۔ اس وقت یہ رعایت ان فیکٹریوں تک محدود تھی جن میں سب سے زیادہ مجموعی بجلی کے چارج گئے ہوتے تھے اس رعایت کی وجہ سے پانچ ہفت چھوٹی فیکٹریوں کے ٹیکسٹائل کے بڑے بڑے کارخانوں کے مقابلوں سے بچ جائیں گی۔ گھریلو کی ڈیوٹی میں بھی پچاس فیصد تخفیف کر دی گئی ہے۔ ایسی چھوٹی فیکٹریوں کے جو سٹاک یکم جولائی ۱۹۵۹ کو تھے ان تمام کو ڈیوٹی سے مستثنیٰ قرار دے دیا گیا ہے۔ حکومت نے ایسی چھوٹی فیکٹریوں کی لائسنس فیس کا سیکل اور سیکیورٹی کی رقم بھی گھٹا دی ہے تاکہ ان کا بوجھ اور بھی کم کیا جا سکے۔

میسور کے سیلاب میں سات افراد ہلاک

نئی دہلی ۲۸ جولائی۔ میسور کے مختلف حصوں میں تباہ کن سیلاب سے جو لوگ ہلاک ہوئے ہیں۔ ان کی تعداد سات تک پہنچ گئی ہے۔ متاثرہ دیہات کو خالی کیا جا رہا ہے۔ فصلوں کو شدید نقصان پہنچا ہے اور مواصلات کا سلسلہ بھی برہم ہو گیا ہے۔ سیلاب کی وجہ سے قریب کئی کئی ایک عاشرہ تین اشخاص ہلاک ہو گئے۔

مرکزی محکموں میں عملے کی براہ راست بھرتی پر پابندی قائم رہے گی

زائد عملے کو جذب کرنے کے لئے طریق کار متعین کر دیا گیا

کراچی ۲۸ جولائی۔ سرکاری ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ تنظیم نو کمیٹی نے نظم و نسق کے مختلف پہلوؤں کے متعلق حکومت کو ہتھیارہ رپورٹیں پیش کی ہیں۔ خیال کیا جاتا ہے کہ حکومت نے کمیٹی کی سفارشات کے بارے میں فیصلے بھی کر لئے ہیں اور ان کو تیزی سے عمل جامہ پہنا یا جا رہا ہے۔

کمیٹی آج کل نظم و نسق کے باقی ماندہ پہلوؤں کا جائزہ لینے میں مصروف ہے۔ اور یہ کوشش کی جا رہی ہے کہ یہ وسیع اور مشکل کام جلد از جلد مکمل کر لیا جائے۔ کمیٹی نے یہ سفارش بھی کی ہے کہ تنظیم نو کمیٹی کی زیر نگرانی کے بعد جو عملہ زائد ہو جائے اسے کس طرح جذب کیا جائے۔ ان سفارشات کی بنیاد سٹیٹمنٹ ڈویژن نے مختلف وزارتوں اور ڈویژنوں کو ہدایت کی ہے کہ عملہ کی براہ راست بھرتی پر پابندی جاری رکھی جائے۔ انہیں یہ ہدایت بھی دی گئی ہے کہ زیادہ سیرسٹ عملے کے مقابلے میں کم سیرسٹ عملہ کو بڑے زائد قرار دیا جائے۔

سٹیٹمنٹ ڈویژن نے وزارتوں اور ڈویژنوں کو ہدایت کی ہے کہ عملہ کی براہ راست بھرتی پر پابندی جاری رکھی جائے۔ انہیں یہ ہدایت بھی دی گئی ہے کہ زیادہ سیرسٹ عملے کے مقابلے میں کم سیرسٹ عملہ کو بڑے زائد قرار دیا جائے۔

اس قسم میں سے ایک لاکھ روپیہ پاکستان اور ایک ایسوسی ایشن سے ملحق اداروں کے تربیتی پروگرام کے لئے منظور کیا گیا۔ اس کے علاوہ ایک ایسوسی ایشن کے لئے پچاس ہزار روپے کی گرانٹ منظور کی گئی۔ دوسرے گرانٹ کنٹرول کے لئے پچاس ہزار روپیہ منظور کیا گیا۔ کمیٹی نے پاکستان فٹ بال فیڈریشن کے لئے تیس ہزار روپیہ پاکستان ٹیبل ٹینس ایسوسی ایشن کے لئے دس ہزار روپیہ انٹرنیشنل سپورٹس فیڈریشن کے لئے ایک لاکھ روپیہ اور پاکستان کی فزیکل کلچر اینڈ ریلنگ ایسوسی ایشن کے لئے دس ہزار روپیہ کی سالانہ گرانٹ منظور کی۔

کمیٹی نے فیصلہ کیا کہ پاکستان میڈیٹن ایسوسی ایشن اور پاکستان سکولس ایسوسی ایشن وغیرہ کو اپنے اخراجات کا دس فی صد حکومت سے اور پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن جیسے بڑے اداروں کو کم از کم اپنی ضروریات کا فی صد حصہ حکومت سے حاصل کرنا چاہئے۔

متعدد رٹنیوں کی آمد رفت بند

لاہور ۲۸ جولائی۔ ایروے کے ایک ایس ڈی میں کہا گیا ہے۔ قلعہ ستارہ ۵ چھوٹی ٹرین قلعہ شیخوپورہ اور قلعہ شیخوپورہ ڈیمان منگہ کے درمیان ٹریفک ابھی تک زیر مرمٹ ہیں۔ قلعہ شیخوپورہ اور دار برٹنی کے درمیان وسیع شکاف پڑ گئے ہیں۔ سیلاب کی سبب میں مزید اضافہ ہو گیا ہے جو دار برٹنی اور منگہ صاحب کے درمیان ریلوے لائن کے پتھروں کو سمجھوڑا ہے لیکن ابھی تک ریلوے لائن میں کسی شکاف کی اطلاع نہیں ملی ہے۔ سپرد رور چوڑھ انگن کلاں سیٹھ کے درمیان ریلوے لائن میں بھی تباہی ہو گئی ہے۔

گف ایکس

یہ خوش ذائقہ شربت نہایت اعلیٰ اجزاء سے جدید ترین اصولوں کے مطابق تیار کیا گیا ہے کھانسی
زلزلہ زکام اور انفلوئنزا کے لئے بہترین دوا ہے فصل عمر فارم میونسٹیبلز ریلوے

نئے قرضوں کے حصول میں مرکزی حکومت کی زبردست کامیابی

بتیس کروڑ کے بجائے انتالیس کروڑ روپے سے زیادہ لا جمع ہو گیا
لاہور، ۳۰ جولائی - مرکزی حکومت نے ۲۴ جولائی کو جو دو نئے قرضے جاری کئے
تھے سٹیٹ بینک آف پاکستان کے اعلان کے مطابق ان میں بہت زیادہ روپیہ جمع ہو گیا
ہے۔ ایک روز پانچ بجے شام کے ابتدائی اندازے کے مطابق انتالیس کروڑ روپے سے زیادہ رقم جمع ہو چکی ہے۔

اس میں سے تجارتی بینکوں اور تجارتی اداروں
کی طرف سے تیس کروڑ روپیہ جمع کر دیا گیا ہے۔
اور باقی ماندہ چار کروڑ روپیہ ان کمپنیوں کی
شکل میں جمع کر دیا گیا ہے جو اس سے پہلے کے
قرضے سے تعلق رکھتے تھے۔

سٹیٹ بینک کی طرف سے کوئی نئی رقم
قرضے میں نہیں لگائی گئی۔ چونکہ بڑی رقم تجارتی
بینکوں اور غیر سرکاری اداروں کی طرف سے
لگائی گئی ہے۔ اس لئے اس سے کرنسی کا پھیلاؤ
رہنے میں بڑی مدد ملے گی۔ اس قرضے کے
سلسلے میں یہ امر بے حد اہمیت رکھتا ہے کہ
وہ قرضے جس دن جاری کئے گئے اسی دن بند
بھی ہو گئے۔ لیکن ان کے ذریعے تیس کروڑ
کے بجائے انتالیس کروڑ سے زیادہ روپیہ
جمع ہو گیا۔ اس سے قبل سابقہ حکومت نے
جو دو قرضے جاری کئے تھے ان میں سے ایک
پندرہ دن کے لئے کھلا رہا تھا اور دوسرا اسی
دن بند کر دیا گیا تھا۔

مرضی احمد خاں میکش کی وفات

لاہور، ۳۰ جولائی - مرتضیٰ احمد خاں میکش
کو جو ۳۰ جولائی کی رات حرکت قلب بند ہو جانے
کی وجہ سے انتقال کر گئے تھے ماڈل ٹاؤن کے
قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ میکش صاحب
زمیندار، احسان، شہباز، نوائے پاکستان
اور مغربی پاکستان کے مدیر اعلا رہ چکے ہیں۔

وہ اس وقت اردو اسلامی انسٹیٹیوٹ کے
ایڈیٹوریل بورڈ کے رکن کی حیثیت سے کام
کرتے تھے اور پنجاب انیورسٹی کے شعبہ صحافت
میں لیکچرار تھے۔

مشرقی پاکستان میں سیلاب کے نقصان

کراچی، ۳۰ جولائی - حکومت مشرقی پاکستان
کی رپورٹ کے مطابق اس سال سیلابوں کی وجہ سے
صوبے میں اسی دن کے دو لاکھ من نقصان نقصان پہنچا
ہے۔ اب سیلاب آرتا جا رہا ہے۔ اس کے بعد
نقصان کا تفصیلی جائزہ لیا جائے گا۔

عراق کے حالات معمول پر آ رہے ہیں

تہران، ۳۰ جولائی - عراق میں ایران کے سفیر
امان اللہ ارسلان نے ایک بیان میں کہا ہے کہ عراقی
وزیر اعظم جبریل عبدالکریم قاسم کی حکومت مکمل طور پر
مستحکم ہو گئی ہے اور حالات مکمل طور پر معمول پر آ گئے ہیں۔

درخواست دعا

مکرم مولوی عبدالقادر صاحب صنم مبلغ
امریکہ کے خسر مکرم منشی ظہور الدین صاحب آج کل
زیادہ بیمار ہیں اور فضل عمر ہسپتال ریلوے میں
زیر علاج ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ
مکرم منشی صاحب کو جلد اپنے فضل سے صحت
کا طر عطا فرمائے۔ آمین +

پاکستان زیادہ مقدار میں بھارتی کوئلہ اور سیمینٹ خریدے گا

بھارتی حکومت پٹ سن کی مزید کثرت درآمد کر نیکی امکان کا جائزہ لگی
نئی دہلی، ۳۰ جولائی - ذمہ دار حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور بھارت کے نمائندوں
کی تجارتی گفت و شنید کے دوران میں جو یہاں ۲۴ جولائی کو ختم ہوئی ہے۔ بھارتی حکومت نے
پاکستان کی یہ درخواست منظور کر لی ہے کہ وہ پاکستان کو زیادہ مقدار میں کوئلہ اور سیمینٹ بیجا
کرے۔

راولپنڈی کی کڑی حکومت کیلئے عمارتیں

کراچی، ۳۰ جولائی - مرکزی محکمہ تعمیرات عا
مد راولپنڈی میں تعمیرات کا ایک نیا شعبہ کام کرے گا تاکہ
مرکزی سکریٹ کے ضروری عملے کے لئے رہائش
کا انتظام کر سکے جو حفر قریب راولپنڈی میں منتقل
ہونے والا ہے۔ یہ شعبہ راولپنڈی میں بعض نئی
عمارتیں تعمیر کرے گا اور بعض موجودہ عمارتوں
میں بھی ردوبدل کرے گا۔ مسٹر رحمان اس شعبے
کے ایچارج اور مسٹر سید گھلامحیون مقرر کئے
گئے ہیں۔ جو آج ہی راولپنڈی پہنچ جائیں گے
ان کے ماتحت دو تعمیراتی ڈویژن ہوں گے۔
جو دو ایگزیکٹو انجینئرز ہیں۔ راولپنڈی
میں مقرر کیا جا چکا ہے۔ جو مرکزی حکومت
کے لئے چند ضروری عمارتیں تعمیر کرانے کا ذمہ
ایگزیکٹو انجینئر کو کوئلہ سے تبدیل کر دیا گیا ہے

خیال کیا جاتا ہے کہ کانفرنس میں یہ
طے پایا ہے کہ بھارت آئندہ تین ہفتوں
میں پاکستان کو ایک لاکھ ٹن مزید کوئلہ مشرقی
پاکستان کو بیجا کس نہراٹن سیمینٹ اور پتھر کے
ٹولے بھیجا کرے گا۔ بھارت نے اس تجویز پر
بھی غور کرنے کا وعدہ کیا ہے کہ پٹ سن کی کثرت
کی اس مقدار کے علاوہ جو مشرقی پاکستان سے
پہلے ہی منگائی جا چکی ہے۔ وہ مزید کثرت
مزید سکتا ہے یا نہیں

کہا جاتا ہے کہ پاکستانی وفد نے
کیا ہے کہ وہ پاکستان میں بھارتی خلوں کی زیادہ
آزادانہ درآمد کے لئے سہولتیں ہم پہنچانے گا
اور خلوں کی ایک مقررہ تعداد درآمد کرنے کی
اجازت دے دی جائے گی۔

خیال کیا جاتا ہے کہ سرحدی تجارت
کو ترقی دینے کے سلسلے میں کانفرنس کو کوئی
کامیابی حاصل نہیں ہو سکی۔ معلوم ہوا ہے
کہ بھارت بالآخر اس پر رضی ہو گیا ہے
کہ پاکستان کے لئے بعض نئی اشیا مثلاً
چائے کے بیج اور مویشیوں کی برآمد کو فروغ
دینے کے امکانات کا جائزہ لے اور پاکستان
سے اخباری کاغذ، لاہوری ٹنگ، انڈسٹری
مرغی اور موٹی درآمد کرے۔

کیا شکل تبدیل ہو سکتی ہے؟
سوئیچ ہونے کو زور ہڈیوں اور بے ڈھنگے اعضا
دائے چھری دار بچے بھی۔ جن کا ٹنگ نڈو دانت
گلے سرے۔ آنکھیں دھنسی ہوئی اور گالی پکے
ہوئے ہوتے ہیں سب سے بی ٹانگ کے استعمال
سے صحت مند اور نوانا ہو کر گلاب کے پھول
کی طرح کھل اٹھتے ہیں۔ کیونکہ بے بی ٹانگ
بچوں کے لئے اب حیات ہے۔
ڈاکٹر واجد میوا اینڈ کمپنی۔ لہور

اسلام احمدیت
اور
دوسرے مذاہب کے متعلق
سوال و جواب
طرح زبان انگریزی
کارڈ آنے پر۔ مصنف
عبداللہ دین سکند آباد کن

شکریتہ احباب
(مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس ریلوے)
میرے لڑکے عزیز صلاح الدین شمس کی ایم۔ بی۔ بی۔ ایس کے امتحان میں کامیابی پر
احباب جماعت نے مبارکباد کے بجزرت خطوط ارسال مستہائے ہیں۔ میں نے جوابی خطوط
کے ذریعے مسنداً مسنداً احباب کا شکریہ ادا کرنے کی کوشش کی ہے۔ تاہم ممکن
ہے کہ میں اس طریق پر سب احباب کا شکریہ ادا نہ کر سکا ہوں۔ لہذا میں بذریعہ "انفصل"
ایسے تمام احباب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ کے حضور دست پدعا ہوں۔ کہ
مولانا مکرم انہیں جزائے خیر عطا فرمائے اور ان کی اولادوں کو نیک، صالح اور خادموں دین بناتے
ہوئے دین و دنیا کے علوم سے انہیں آراستہ کرے اور ان کا ہر طرح اور ہر رنگ میں
عامی و ناصر ہو۔ آمین +

طرح	طرح	طرح	طرح	طرح	طرح
۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵
۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵
۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵	۱۵-۵

طرح ٹیل طارق ریلوے سٹیٹ بینک ریلوے لاہور
طرح ٹیل طارق ریلوے سٹیٹ بینک ریلوے لاہور